



12 октябрь 2022 г.

Сотрудники Отделения ПФР по Республике Марий Эл оказали гуманитарную помощь населению ДНР и ЛНР

Работники Отделения ПФР по Республике Марий Эл присоединились к сбору гуманитарной помощи населению Донецкой и Луганской народных республик, подразделениям народной милиции и добровольческим формированиям, участвующим в специальной военной операции.

С первых дней спецоперации сотрудники ПФР регулярно отправляют гуманитарную помощь военнослужащим и жителям Донбаса. В этот раз на собранные в коллективе средства были приобретены необходимые вещи, в том числе 20 комплектов зимнего термобелья и 43 пары теплых носков. Гуманитарную помощь работники регионального Отделения ПФР передали в Ресурсный центр поддержки добровольчества в Республике Марий Эл для дальнейшей централизованной отправки.

Наряду с гуманитарной помощью отделение ПФР регулярно проводит приемы прибывших из Донецкой и Луганской республик. В клиентских службах фонда специалисты проводят консультации по вопросам пенсионных выплат, помогают оформить СНИЛС, пенсии, социальные пособия и материнский капитал.